

ПОЛИТИКА ИСПОЛЬЗОВАНИЯ САЙТА

www.balticaucasus.ru является сайтом, управляемым компанией «Балтика-Кавказ». Чтобы связаться с нами, пожалуйста, напишите по электронной почте **contact@balticaucasus-top.ru** или позвоните нам по телефону **+7 988 841 54 91**

Используя наш сайт, Вы подтверждаете, что принимаете настоящие условия использования сайта и соглашаетесь их соблюдать.

Мы можем периодически обновлять и изменять наш сайт и условия, чтобы отразить изменения в наших услугах и бизнес-приоритетах. Каждый раз, когда Вы посещаете наш сайт, пожалуйста, проверяйте их, чтобы убедиться, что Вы принимаете их на текущий момент времени. Мы, в свою очередь, постараемся своевременно уведомить вас о любых серьезных изменениях.

Мы не гарантируем, что наш сайт или любой его контент всегда будут доступны для Вас. Мы можем приостановить, отозвать или ограничить доступность всего или любой части нашего сайта по деловым и оперативным причинам. Мы постараемся предоставить Вам разумное уведомление о любом приостановлении или отзыве материалов сайта.

Вы также несете ответственность за то, что все лица, которые получают доступ к нашему сайту посредством Вашего Интернет-соединения, были осведомлены об этих условиях его использования.

Если вы заходите на наш сайт из-за пределов Российской Федерации (далее – РФ), мы не несем ответственность за доступность контента на нашем сайте.

Если Вам предоставляется идентификационный код пользователя, пароль или любая другая информация в рамках наших процедур безопасности, Вы должны относиться к ней как конфиденциальной и не должны раскрывать ее третьим лицам.

Мы имеем право отключить идентификационный код пользователя или пароль, выбранный Вами или предоставленный нами, в любое время, если, по нашему мнению, Вы не выполнили какое-либо из положений настоящих условий.

Если Вы знаете или подозреваете, что кто-либо, кроме Вас, знает ваш идентификационный код пользователя или пароль, Вы должны незамедлительно уведомить нас по адресу **contact@balticaucasus-top.ru**.

Мы являемся владельцами всех прав на интеллектуальную собственность сайта и опубликованного на нем материала, защищенного законом об авторском праве.

Вы можете сделать копию и загрузить выдержки с любой страницы (страниц) нашего сайта для личного использования, и привлечь внимание третьих лиц к контенту, размещенному на нашем сайте. Вы не должны каким-либо образом изменять бумажные или цифровые копии материалов, которые Вы распечатали или загрузили, и использовать какие-либо иллюстрации или графические изображения отдельно от сопроводительного текста.

Вы не должны использовать какую-либо часть содержимого нашего сайта в коммерческих целях без получения лицензии на это от нас. Если Вы скопируете или загрузите любую часть нашего сайта в нарушение настоящих условий использования, Ваше право на использование нашего сайта будет немедленно прекращено, и Вы должны, по нашему усмотрению, вернуть или уничтожить любые копии материалов, которые Вы сделали.

Контент на нашем сайте предоставляется только для общей информации. Несмотря на то, что мы прилагаем усилия для обновления информации на нашем сайте, мы не даем никаких

гарантий, что содержание нашего сайта является максимально точным, полным или актуальным.

Если наш сайт содержит ссылки на другие сайты и ресурсы, предоставленные третьими лицами, они являются только информационными. Такие ссылки не следует интерпретировать как одобрение нами веб-сайтов, над которыми мы не имеем никакого контроля. Вам рекомендуется ознакомиться с условиями, применимыми к использованию Вами сторонних сайтов и их политикой конфиденциальности.

Мы никоим образом не исключаем и не ограничиваем нашу ответственность перед Вами в тех случаях, когда это противоречит закону. Это не относится к любым контрактам, которые Вы можете заключить с нами в связи с предоставлением Вам услуг, регулируемые их собственными положениями и условиями.

Мы исключаем все подразумеваемые условия или гарантии, которые могут применяться к нашему сайту или любому контенту на нем. Мы не несем ответственности перед Вами за любые убытки или ущерб, полученный в результате правонарушения (включая халатность), установленных законом обязанностей.

Обратите внимание, что мы предоставляем наш сайт только для частного использования. Вы соглашаетесь не использовать наш сайт в каких-либо коммерческих или деловых целях, и мы не несем ответственности перед Вами за любую упущенную выгоду, потерю бизнеса или деловых возможностей.

Мы будем использовать Вашу личную информацию кроме тех случаев, которые указаны в нашей политике конфиденциальности.

Мы не гарантируем, что наш сайт будет безопасным или свободным от ошибок или вирусов. Вы несете ответственность за настройку ваших информационных технологий, компьютерных программ и платформы для доступа к нашему сайту. Вы должны использовать свое собственное программное обеспечение для защиты от вирусов. Вы не должны злоупотреблять нашим сайтом, сознательно внедряя вирусы или другие материалы, которые являются вредоносными или технологически вредными. Вы не должны пытаться получить несанкционированный доступ к нашему сайту, серверу, на котором хранится наш сайт, или любой базе данных, подключенных к нашему сайту.

При любом из вышеперечисленных нарушений, мы сообщим в соответствующие правоохранительные органы и будем сотрудничать с ними, предоставив данные о Вас.

Вы можете ссылаться на нашу страницу при условии, что Вы делаете это законно, не нанося ущерб нашей репутации и не используя ее в своих интересах. Вы не должны устанавливать ссылку таким образом, чтобы предполагать какую-либо форму ассоциации, одобрения или неодобрения с нашей стороны, если таковой не существует. Вы не должны устанавливать ссылку на наш сайт на любом веб-сайте, который Вам не принадлежит.

Если Вы хотите использовать какой-либо контент нашего сайта, пожалуйста, свяжитесь с нами **contact@balticaucasus-top.ru**.

Обратите внимание, что настоящие условия использования материалов сайта, их предмет и их формирование регулируются законодательством РФ, которое обладает исключительной юрисдикцией.